	Fiche ……
	Connaissances géométriques
	Cv2

	
	Conversions de longueurs
	


	(Entraînement 1 Place les nombres dans le tableau et complète les conversions

	
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm
	
	Conversions 

	a) 
	
	
	
	
	
	1,
	
	(
	1 cm = ……………… mm

	b) 
	
	
	
	1
	
	
	
	(
	1 m = ……………… cm

	c) 
	
	
	
	3
	
	
	
	(
	3 m = ……………… mm

	d) 
	
	
	1
	7
	
	
	
	(
	17 m = ……………… cm

	e) 
	
	1
	8
	9
	
	
	
	(
	189 m = ……………… dm

	f) 
	
	
	
	
	5
	4
	
	(
	54 cm = ……………… mm

	g) 
	
	
	
	
	……
	……
	3
	(
	103 mm = ……………… cm

	h) 
	
	
	
	
	
	
	
	(
	1238 m = ………………… km

	i) 
	
	
	
	3
	5
	
	
	(
	3,5 m = ……………… cm

	j) 
	
	
	……
	9
	……
	
	
	(
	39,8 m = ……………… cm

	k) 
	
	
	
	
	
	
	
	(
	2,65 dam = ……………… cm

	l) 
	
	
	
	
	
	
	
	(
	0,87 m = ……………… dm

	m) 
	
	
	
	
	
	
	
	(
	58,9 dam = ……………… m

	n) 
	
	
	
	
	
	
	
	(
	79,1 dm = ……………… cm
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(Entraînement 2 Complète les conversions

	Milli     1 mm
	 =    0,001  m
	 Déca     1 dam 
	=                m

	Centi     1 cm
	 =                m
	Hecto     1 hm 
	=                m

	 Déci     1 dm
	 =                m
	Kilo         1 km
	=                m


	(Entraînement 3 Complète les conversions

	1 m
	 =       10       dm
	=                 cm
	=                mm

	7 m
	 =                   dm
	=                 cm
	=                mm

	25 m
	 =                   dm
	=                 cm
	=                mm

	486 m
	 =                   cm
	=                dm
	=                 m


	(Entraînement 4 Complète les conversions

	1 m
	 =      0,1  dam
	=                hm
	=                km

	7 m
	 =                dam
	=                hm
	=                km

	25 m
	 =                dam
	=                hm
	=                km

	486 m
	 =                dam
	=                hm
	=                km


	(Entraînement 5 Complète les conversions

	137 m =                   dm
	137 m  =                        km
	25 dam =                  cm

	3,7 m =                   dm
	23,5 m  =                        cm
	2,85 dam =                  cm

	39,8 m =                   dam
	74,89 m  =                        hm
	25,8 dam =                  km

	0,013 m =                   dm
	0,3 cm  =                        mm
	25 dm =                  cm
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